
opusdei.org

1. siječnja: Marija,
Bogorodica

Evanđelje svetkovine svete
Marije Bogorodice i komentar.

Evanđelje Lk 2,16-21

I pohite te pronađu Mariju, Josipa i
novorođenče gdje leži u jaslama.
Pošto sve pogledaše, ispripovjediše
što im bijaše rečeno o tom djetetu. A
svi koji su to čuli divili se tome što su
im pripovijedali pastiri.

Marija u sebi pohranjivaše sve te
događaje i prebiraše ih u svome srcu.

Pastiri se zatim vratiše slaveći i
hvaleći Boga za sve što su čuli i
vidjeli kako im je bilo rečeno.



Kad se navršilo osam dana da bude
obrezan, nadjenuše mu ime Isus,
kako ga je bio prozvao anđeo prije
njegova začeća.

Komentar

Biti majkom uvijek je Božji plan. Ali
biti Majka Božja bilo je namijenjeno
samo jednoj ženi u povijesti, Mariji iz
Nazareta.

Današnje nam Evanđelje otkriva
nešto o otajstvu božanskog
majčinstva Marije. Ne znamo kako je
Isus materijalno začet, kako je
djelovao Duh Sveti, ali znamo kako je
Isus razumio što je njegova Majka
trebala biti: "Tko vrši volju Božju, to
je moj brat, moja sestra i moja
majka" (Mk 3,35 ). Tako Sin Božji
pojašnjava da je Marija njegova
Majka više zato što je poslušna Božjoj



volji nego zbog svih prirodnih zadaća
majke.

A što čini onaj koji izvršava volju
Božju? U božićnim događajima
mnogi čuju božanske riječi, poput
pastira kojima se obraćaju anđeli ili
Zaharija za Gabrijelovo predviđanje,
ali Marija čini nešto drugo, ona "sve
te stvari čuva i razmišlja u svom
srcu". To je stav koji nalazimo i drugi
put u Mariji (usp. Lk 2,51).

Neki umjetnici predstavljaju scenu
Navještenja kao Božju riječ koja ulazi
u Marijino uho. Stoljećima u antici i
srednjem vijeku posebno je bilo
rašireno vjerovanje da je Djevica
začela Isusa Krista na uho.

Ovaj specifičan stav naše Majke
poziva nas da na početku nove
godine obnovimo želju da pristupimo
Riječi kao nečemu što generira
božanski život u nama i oko nas.
Ponekad će to biti fraza iz misnog
čitanja, drugi put psalam ili



evanđeoski stih pročitani prije
spavanja.

Jednom je žena koja je slušala Isusa
iz svog srca došla hvaliti utrobu koja
ga je nosila, ali Učitelj je odgovorio:
"Blago onima koji čuju riječ Božju i
drže je" (Lk 11,28) .

Ako pokušamo pažljivo slušati što
nam Bog govori i provodimo to u
djelo, bit ćemo ispunjeni čudom
poput pastira i čitav će naš život biti
na slavu Božju.
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